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1. No emiééete v omoth andvinon:

a. Mo Broteyvia kataokevdlel TETpaota Kot avEdvet Ty Tiun kébe tetpadiov
katd 12 Aentd. H oyéon mov ekppdlet ) véa T Y oG GLuVAPTNOT THG TOALAG
TIUNG X OE VPO elvar:

A y=x+12

B.y=x+ia
100

I'. y=0,12x

B. Eva xatdotnpo av&avet Tig Tipés tev otuodo katd 12 %. H oyéon mov exepdlet
TIG VEEG TIHEG Y MG GLUVAPTNOT TOV TOAADV TILAOV X elvar:

A.y:x+ia
100
12
B. y=—x
Y 100
. y=1,12x

7. To gpuPaddv evoc opfoymviov pe mhevpéc X kou Y eivor 5 cm?2. H oyéon mov
ekQpalel TO PKOG TOL Y G GLVEPTNON TOL X Eivat:

A y=5+x
B. y=E
X
X
Ir.y=—
y 5

0. Atvetan xoxAog dtaupétpov X. H oyéomn mov ekppdlet to epfaddv E tov kbhxiov
®G GLVAPTNOT TOVL X Eivat:

A. E=xX2

B. E="x2
5

I E=nmx?

€. 'Eva xatdompa kavel ékntoon 35 % ota €101 mov movAdet. H oyéon mov
EKQPALEL TIG VEES TYEC Y WG CLVAPTNOT TOV TOANLDV TILAOV X givat:



35
A y=—xX
y 100
B. y=0,65x
35
I y=x-———
Y 100

2. No cuUTANPOGCETE TOV TIVOKO TILDV TOV TOUPUKAT® GUVUPTHCEDV.

o y=2x-3
X 1 4 -2
y
5x -2
B. y= 3
1 2 3
y
y. y=3x*-2
X -2 -1 0 1
y

X 3 -2 0
y
or. Y= 3x-1
' 2
X -1




0,25

0,5

w|o

3. "Evog mivaxog Tindv e cuvdptmong Yy = aX + B eivotl o Tapakdto.

Noa vroAoyicete ta a, .

7.
No GUUTANPOGETE TOV TOPAKAT® TIVOKO TILOV TNG GLVAPTNONG OVTNG

0
3

"Eva katdotnpa kavel ékntmon 20 % oe pepukd €101 tov. No ekQpAcETE TIG

TIEG Y LE EKTTOGT, WG GLVAPTNOT TOV TIUOV X YOPIG EKTTMOT] KOl LETA VoL
Bpeite v apyikn T o€ éva €180¢ Tov, dtav moAsiton 12 €.

"Evag nointg £xet punviaio pieBo6 1500 € ko 6 % enl g a&iog Tov noincemv

OV TTPOLYUOTOTTOLEL.

No eKQPAGETE TIC UNVICEG ATOJ0YEC Y TOV TOANTH G GLVAPTNON TOV
TOANGEDV X TOV KAVEL.

[Tow etvan n a&io TOL EUTOPEVUATOC TTOL TPETEL VAL TOLANGEL Yid Vo pOAGOVY
ot amodoyég Tov T1g 2340 € 10 unvo.

Ot Tyég TV mpoidvimv evog epyoctaciov emiPapvvoviat pe @opo 9 %. Na
EKQPPAGETE TIC TIHEG Y HE POPO, MG GLVAPTNGT TOV TILAV X YWpig OO Kot
petd va Bpeite v Ty evog mpoidvtog pe eopo, 6Tav 1 TN ToL Yopic popo
etvan 12 €.

Aiveton 1 ovvapon Y =3x* —4x+1 .

X

-2 -1 0 1 2

y

8. Alvetarn ovuvaptnon y=2x-3

. . 1
A) mota glvon ) T TOL Y Yoo X = —

2

B) ywo ot Tiun Tov X givo y=3
I') Na counAnp®cete ToV TOPAKATO TIVOKO TILOV TS GUVEPTNONG OVTNG

X

-2 3

y

-3 13




9.

210 Sumhavo oynua diveton Eva
0pBoydVIO TOPAAANAOY PO
OV Y€1 TAEVPEC e KT X Kot
X+2 cm avtictoryo

A) No gxppdocete Vv mepipeTpo
IT Tov opBoywviov ¢
GLVAPTNOT TOL X

B) Na exppdoete 0 eppadd E tov
opBoywviov g cuvaptnon Tov X
I') No counAnpoocete tov
EMOUEVO TIVOKO TOV TILAOV

113 ]6 | 810
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